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COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
  

 

 

VERBALE N.10 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 7 settembre 2015, alle ore 
20,15, presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 
1. DEFINIZIONE DELLA PROGRAMMAZIONE DELL’ATTIVITA’ DELL’ULTIMO 

QUADRIMESTRE 2015 
2. COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
3. COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
4. VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Luisa Riboli Presidente X  luisariboli@hotmail.com       

Giuseppe Scuteri Vice Presidente  X gym.scuteri@libero.it  

Oreste De Faveri Segretario X  defaveri.o@libero.it  

 Fabrizio Bronzieri Consigliere  X fabrizio2365@gmail.com  

Alessandro Castelli Consigliere  X castelli_82@yahoo.it  

Rosario Gandolfo Consigliere X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it   

Lorenzo Lanza Consigliere X  lorlanza@libero.it  

Giorgio Ricci Consigliere X  ricci-giorgio@libero.it  

Donatella Tonellotto Consigliere X  don.to@hotmail.it  

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig.ra Luisa Riboli. 
Assenti giustificati i Consiglieri Giuseppe Scuteri, Fabrizio Bronzieri e Alessandro Castelli.  
Constatata la presenza di 6 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
Dopo una breve illustrazione da parte della Presidente Riboli, il Consiglio recepisce le 
delibere presidenziali prese durante il periodo estivo.  
Il Consiglio  autorizza la partecipazione del Comitato al bando regionale indetto a favore 
delle Federazioni oltre che delle società sportive, con scadenza il 30 settembre e autorizza 
Gandolfo e De Faveri a operare anche a favore delle segreterie societarie che ne facessero 
richiesta. 
Il Segretario riferisce della disponibilità rinnovata dal signor Ezio Sormani a formulare le 
bozze del calendario regionale 2016 : il Consiglio approva e ringrazia. 
Dopo attenta analisi delle proposte dei DD.TT.RR. il Consiglio approva l'attività addestrativa 
di tutte le sezioni relativa all'ultimo quadrimestre 2015 per cui seguiranno le relative 
circolari. 
Il Consiglio prepara l'incontro  aperto a tutte le ASD  e che verterà sugli aspetti fiscali  del 
prossimo 21 settembre che vedrà come relatore il dott. Angelo Cappuccilli e come 
moderatore Oreste De Faveri: in apertura verrà presentata breve relazione del Presidente 
sui primi due anni di mandato di questo Consiglio. 
Il Verbale della riunione precedente, in data 29 giugno 2015, è stato approvato all’unanimità 
nella medesima data. 
 
Null’altro essendoci da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 23,45. 
Milano, 8 settembre 2015. 

 
IL VERBALIZZANTE                                                                 IL PRESIDENTE 

              
          f.to   Rosario Gandolfo                      f.to  Luisa Riboli        
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